
Sekce správní
odbor obchodní

V Praze 30. července 2015
Č.j.: 2015/084143/CNB/420

Dodatečné informace č. 3
k poptávce České národní banky na výběr dodavatele veřejné zakázky

„Projekt finančního vzdělávání ČNB 2015/2016 – návrh a vytvoření nového webového 
portálu“

Zadavatel obdržel v rámci výše uvedené poptávky dotazy uchazeče, které jsou uvedeny
níže, včetně odpovědi zadavatele na něj.

Dotaz č. 1:

Bylo by prosím možné upřesnit konkrétní požadované části nabídky v oblasti návrhu 

webového portálu zmiňované níže?

Návrhem ideového a kreativního řešení webové stránky je myšlen textový popis/koncept?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Návrhem ideového a kreativního řešení webové stránky je myšlen koncept v podobě 

kombinace textů a obrázků, přičemž zadavatel nechává na zvážení uchazečů, v jaké formě 

budou svůj záměr prezentovat. 

Dotaz č. 2: 

Struktura webové stránky: V grafickém ztvárnění má být dodána homepage a jedna 

podstránka s tím, že si dodavatel může libovolně zvolit, o kterou podstránku půjde? Případně 

preferujete zpracování nějaké konkrétní podstránky?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Zadavatel v poptávce uvádí, že návrh bude obsahovat: Návrh ideového a kreativního řešení 

webové stránky a strukturu webové stránky (ukázka grafického ztvárnění homepage a dalších 

úrovní webového portálu, vyhledávání v registru JERRS a ztvárnění logiky fungování 

aplikace/í). Jednotlivé úrovně webového portálu mohou být prezentovány ve formě skic.
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Dotaz č. 3: 

Vyhledávání v registru JERRS a ztvárnění logiky fungování kalkulačky může být dodáno 

ve wireframes (tzn. drátěný model) nebo preferujete taktéž zpracování v grafice?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:

Návrh vyhledávání v registru JERRS a ztvárnění logiky fungování kalkulačky by mělo být 

dodáno, podobě jako zbývající části návrhu, v kombinaci textu a obrázků, přičemž konkrétní 

provedení návrhu záleží na rozhodnutí uchazeče.

Dotaz č. 4: 

Mezi minimálními požadavky na strukturu stránky jsou i události/situace - je prosím možné 

upřesnit, o jaký obsah se konkrétně jedná. Na stávajícím webu jde o tuto sekci 

http://www.cnb.cz/cs/o_cnb/zivotni_situace/? Pokud ano, můžeme navrhnout i jiná témata?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 4:

Ano, událostmi/situacemi se myslí životní situace popsané pod hypertextovým odkazem 

uvedeným v dotazu. Uchazeč může navrhnout i další životní situace.

Dotaz č. 5: 

Dalo by se prosím blíže vyspecifikovat, jak moc může být dodavatel v konceptu odvážný, 

resp. co je ještě přijatelné a co by již pro ČNB nebylo akceptovatelné?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 5:

Míru odvážnosti konceptu ponechává zadavatel na uchazečích a neklade jim v tomto smyslu 

žádná konkrétní omezení. 

Dotaz č. 6: 

V návrhu smlouvy je uvedeno, že dílo musí být objednateli předáno k implementaci 

nejpozději do 60 dnů ode dne nabytí účinnosti smlouvy. Jsou v tomto případě prosím 

myšleny kalendářní či pracovní dny? Započítává se do této doby čistě čas na realizaci 

(příprava návrhu, zapracování připomínek) nebo i čas, kdy bude dodavatel čekat na reakci 3.

strany, tj. např. čas, kdy bude objednatel shromažďovat připomínky?
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Odpověď zadavatele na dotaz č. 6:

Lhůta 60 dnů je počítána v kalendářních dnech. Dílo musí být v uvedené lhůtě předáno 

zadavateli (objednateli) k implementaci, a to včetně vypořádání všech případných připomínek 

zadavatele (objednatele). 

Dotaz č. 7: 

Kolik účastníků ze strany potenciálního dodavatele se může účastnit osobní prezentace 

návrhů?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 7:

Z kapacitních důvodů zadavatel stanoví, že prezentace návrhů se mohou účastnit nejvýše 3 

zástupci za každého uchazeče.

S pozdravem

    JUDr. Jan Mayer
ředitel odboru obchodního
   podepsáno elektronicky
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